



ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA

Rua Coronel Vitorio, 966 - Centro - Vargem Bonita CEP: 89675-000 CNPJ: 95.996.187/0001-31 Telefone: (49) 3548-3000 E-mail: adm@vargembonita.sc.gov.br/ DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nr.: 53/2024

Processo Adm.: 108/2024

Data do Processo: 22/10/2024

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente pela lei 14.133/2021, Art. 75, II e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela Comissão de Licitações, resolve:

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

a) Nr. Processo: 108/2024 **b) Nr. Licitação:** 53/2024 - DL

c) Modalidade: Dispensa de licitação

d) Data de Homologação: 29/10/2024

e) Objeto da Licitação: Aquisição de Certificado Digital A1 e A3

Lote: 1

Participante: DM SOLUCOES E REPRESENTACOES LTDA

Item	Especificação	Qtd.	Unidade Va	alor Unitário	Valor Total
1	CERTIFICADO DIGITAL, E-CPF, PARA PESSOA FÍSICA DO TIPO A1, COM 12 (DOZE) MESES DE VALIDADE CERTIFICADO DIGITAL, E-CPF, PARA PESSOA FÍSICA DO TIPO A1, COM 12 (DOZE) MESES DE VALIDADE.	2,000	UN	85,00	170,00
2	CERTIFICADO DIGITAL, E-CPF, PARA PESSOA FÍSICA DO TIPO A3, COM MÍDIA CRIPTOGRÁFICA TIPO TOKEN USB, COM 36 (TRINTA E SEIS) MESES DE VALIDADE CERTIFICADO DIGITAL, E-CPF, PARA PESSOA FÍSICA DO TIPO A3, COM MÍDIA CRIPTOGRÁFICA TIPO TOKEN USB, COM 36 (TRINTA E SEIS) MESES DE VALIDADE.	2,000	UN	175,00	350,00
3	CERTIFICADO DIGITAL, E CNPJ, PARA PESSOA JURÍDICA DO TIPO A1, COM 12 (DOZE) MESES DE VALIDADE CERTIFICADO DIGITAL, E CNPJ, PARA PESSOA JURÍDICA DO TIPO A1, COM 12 (DOZE) MESES DE VALIDADE.	1,000	UN	145,00	145,00

Total do Participante: 665,00

Total Geral: 665,00

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Descrição da Despesa	Dotação	Valor Estimado
Manutenção das Atividades da Secretaria de Administração e Finanças	04.001.04.122.0003.2008.3.3.90.00.00	R\$ 1.410,32

Vargem Bonita, 29/10/2024	
Rosamarcia Hetkowski Roman PREFEITA	Assinatura do Responsável